
Pester in obsežen
program tekmovanj

V dobrih dveh mesecih, odkar se je
priielo novo šolsko leto, se je v občrni
Bežigrad zvrstilo kar pel občtnskih pr-
venstev osnovnih šol, največ zaslug za
dokaj uspeSno izvedena tekmovanja pa
imajo posamezne osnovne telesnokul-
turne organizacrje in mentorji najbolj
aktivnih žolskth ftportnih društev,

Na tekmovanju starejših piontrjev
v malem nogometu je nastopilo devet
šolskih ekip, zmagali pa so učenci OŠ
Milana ŠuSteriiia. kt so naslov osvojih
Že drugič zapored Sledita ekipi OŽ Mi-
rana Jarca in Oš Maksa Pečarja.

Tudi udeležba na jesenskem krosu je
bila nad pričakovanji, bežigrajski učen-
ci pa so se dobro odrezali tudi na repu-
btiškem prvenstvu. kjer so pripomogli

k solidni uvrstitvi občinske reprezen-
tance. Sicer pa je na občinskem krosu,
ki /e bif na fttpodromu v StoŽicah sku-
paj spredšolskimi - sodelovalovečkot
1100otrok.

Presenetljiva je bila udeležba na tek-
movaniu v športni orientaciji. ki je bila
na sporedu šele prvič. Na razgibanem
terenu Rožnika se je pomerito 14 ekip.
Pri pionlrjih so bili najhjlrejši učenci
z OS Maksa Pečarja pred OS Danila
Kumar in OŠ Franceta Bevka. Pri pi-
onirkah je zmagala ekipa OŠ Mirana
Jarca, sledita pa OŠ Milana Šuštaršiča
in Maksa Pečarja.

Prikazane tgre na obfiinskem prven-
stvu v rokometu za starejše pionirje in
ptonlrke tokrat niso bile na zavidljivi

ravni, še zlasti ta ugotovitev velja za
dekleta. Kljub vsemu pa zantmanje za
to športno panogo še ne upada, saj
Sportni pedagogt še vedno posvečajo
rokometu dovolj pozornosti v učnih
programih. Zmagale so pionirke OŠ Mi-
rana Jarca pred Oš Danile Kumar in OŠ
Vita Kraigherja.

Prvenstvo v plavanju, ki je bilo prvič
izvedeno, smo pripravili v zimskem ba-
zenu v Tivoliju. Tudi za to tekmovanje
lahko zapišemo. da je bila udelezba do
bra, saj se je na 66-metrski progi in
v žtirih kategorijah pomerilo več ko1
100 tekmovalcev. Boijše rezultate v po-
sameznih kategorijah so dosegli tek-
movalci iz osnovnih Sol Milan Šušteršič
in Boris Kidrič. Ekipno so pri ptonirjih
zmagali učenci OŠ Milan Šušieršič
pred OŠ France Bevk in Danite Kumar,
pri pionirkah pa je bil vrstni red nasled-
nji: 1. OŠ Boris Kidrifi, 2. Maks Pečar. 3.
Vito Kraigher.

Te dni pa bodo na občinske naslove
Štartali še košarkarji in odbojkarji tako,
da bodo imeli osnovnošolci do konca
koledarskega leta kar pester in obsežen
program tekmovanj.
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